
Vážení rodiče,  
posíláme Vám ohlédnutí za aktivitami v Klíčku během listopadu. 
 
Ve středu 1.11. jsme vyrazili naším elektrobusem na poznávací exkurzi do brusírny skla Rajský Dvůr. 
Dozvěděli jsme se mnoho zajímavého o historii sklářství a měli jsme možnost vidět, jak se takové sklo 
brousí a zdobí různými technikami.  
 
Další středu 8.11. jsme se podívali ke kostelu sv.Mořice v Mouřenci u Annína. Zde jsme obdivovali 
místo a historii této stavby, která byla postavena na přelomu 12. a 13. Století v románském stylu a 
patří mezi nejstarší kostely v našem kraji. Cestou zpět do Klíčku jsme se zastavili pozdravit a nakrmit 
daňky v Dlouhé Vsi a poté jsme si zajeli se podívat do Šumavské mlékárny. V této malé prodejně 
nabízejí mléčné výrobky přímo od kraviček z Dlouhé Vsi. Kdo chtěl, nakoupil si malou ochutnávku 
domů. 
 
Ve středu 15.11. jsme přijali pozvání na oběd v Hotelu Gabreta. Tento oběd jsme dostali jako 
sponzorský dar od majitelky hotelu a restaurace paní Peterové. Připravila pro nás knedlíčkovou 
polévku, náš oblíbený řízek s bramborovým salátem nebo hranolky s tatarkou dle výběru klientů. Na 
závěr jsme si v novém prostředí pochutnali na kávě se zákuskem. 
 
Tento měsíc jsme oslavili narozeniny Honzíka Soukupů, který je oslavil 2.11. oblíbenou diskotékou. 
Nezapomněli jsme ani na svátek sv.Martina, který letos u nás již slavili dva Martinové. 
 
Během měsíce naše Kuchařinky připravily ke svačině např. vajíčkovou pomazánku, krupicovou kaši, 
ale vzhledem k blížícímu se adventu se také věnovaly pečení a zdobení perníčků. Tyto perníčky a 
mnoho dalšího můžete vidět ve výstavních prostorách radnice během prosince v rámci výstavy 
„Perníkové Vánoce“, které se pravidelně účastníme. Tuto výstavu zahajujeme v pondělí 4. prosince 
společně se zaměstnanci radnice zpíváním koled. 
 
Dále jsme se v průběhu listopadu začali věnovat práci v adventních dílnách. Více jsme se zaměřili 
na výrobu vonných mýdel, svíček a keramiky s vánoční tématikou. Všechny naše výrobky budeme 
prodávat ve stánku na náměstí v pondělí 18.prosince.  
 
V prosinci plánujeme:  
 

 4.12. – zahájení výstavy „Perníkové Vánoce“ 
 5.12. – Mikulášský bowling v hotelu Na Pekárně 
 18.12. – Adventní trhy na náměstí  
 20.12. – Vánoční posezení v Klíčku   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Pár momentek ze života v Klíčku   
 
Výlet do brusírny skla Rajský Dvůr 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oslava narozenin Honzíka Soukupů 

 

 

 

 

 

 

 



 



Okružní výlet přes Mouřenec do Dlouhé Vsi 

 



Malá zastávka u daňků v Dlouhé Vsi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Návštěva Šumavské Mlékárny 

 

Pár momentek z pečení perníčků  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Slavnostní oběd v Hotelu Gabreta  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vaření krupicové kaše   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pár momentek z našich dílniček  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všechny výrobky klientů budou s námi ve stánku na náměstí v pondělí 18.12.2023  

Těšíme se na Vás   


